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TAKIM NDËRKOMBËTAR ME MINISTREN E DREJTËSISË, REPUBLIKA E KOSOVËS,
ZJ.ALBULENA HAXHIU

Në kuadër të forcimit të bashkëpunimit midis Shqipërisë dhe Kosovës,
mbi sfidat dhe arritjet në fushën e ndihmës juridike, si dhe me qëllim
shkëmbimin e përvojave dhe praktikave më të mira të ofrimit të ndihmës 

TRAJNIM MBI KOMUNIKIMIN ME KATEGORITË E VAÇANTA, ORGANIZUAR NGA OSBE

Në vijim të bashkëpunimin me OSBE dhe me autorizimin e OJF-eve për periudhën
2024-2026, Prezenca e OSBE në Shqipëri organizoi pë të 14 OJF-të të cilat fituan
autorizim, trajnimin me temë “Komunikimi dhe Pritja e Qytetarëve të Kategorive të
Veçanta”, në bashkëpunim me Drejtorinë e Ndihmës Juridike Falas.

juridike falas, Drejtori i Përgjthshëm i
Ndihmës Juridike Falas z.Ergys Qirici,
priti vizitën e Ministres së Drejtësisë zj.

Albulena Haxhiu dhe të Drejtorit Ekzekutiv të Agjencisë për ndihmë juridike falas
në Kosovë, z.Faton Jashari, ku u vizituan Qendra e Shërbimit të Ndihmës
Juridike Parësore dhe Organizata Jofitimprurëse “Vatra”.

C E R T I F I K I M I  I  S T U D E N T Ë V E  T Ë  K L I N I K A V E  T Ë  L I G J I T  
Janë certifikuar nga Drejtori i Përgjithshëm i Ndihmës Juridike Falas z.Ergys
Qirici, 91 studentë, të angazhuar pranë Klinikave të Ligjit, të cilët morën pjesë
në trajnimin e zhvilluar nga Drejtoria e Ndihmës Juridike Falas “Garantimi i
ndihmës juridike parësore nga klinikat ligjore dhe studentët” në ambientet e
Universitetit Beder.

DORËZIMI I CERTIFIKATËS SË MIRËNJOHJES NGA MINISTRI I DREJTËSISË PËR
ZJ.ROSEMARY FRENCH 
Ministri i Drejtësisë z.Ulsi Manja dorëzoi certifikatën e mirënjohjes zj.Rosemary French,
themeluese dhe presidente e Benchmark Institute, si pionere e ndihmës juridike në
Shqipëri. Në nder të saj mbajtën fjalën edhe Drejtori i Përgjthshëm i Ndihmës Juridike
Falas z.Ergys Qirici, ish- Kryetarja e KLD, zj.Naureda Llagami, etj.

 AUTORIZIMI I OJF NGA MINISTRI I DREJTËSISË Z.ULSI MANJA, 2024-2026

Në takimin e mbajtur në datën
11.10.2024 u autorizuan nga Ministri i
Drejtësisë, z.Ulsi Manja, 14 Organizata
Jofitimprurëse, të cilat do të ofrojnë
ndihmë juridike falas për periudhën 2024-2026.
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Në kuadër të promovimit të Ndihmës Juridike Falas në çdo bashki, në
ambientet e Bashkisë Krujë, u zhvillua takimi me prezencën e Drejtorit të
Përgjithshëm të Ndihmës Juridike Falas z.Ergys Qirici, nën kryetarit të
Bashkisë Libohovë z. Xhelil Tusuni, si dhe institucione të ndryshme lokale.
Prezent në takim ishin edhe punonjëset e QSHPNJ Përmet dhe Gjirokastër,
zj.Klaudia Veizi dhe zj.Fetie Maliqi.

Në kuadër të promovimit të Ndihmës Juridike Falas në çdo bashki, në datën 03.10.2024 në
ambientet e Bashkisë Belsh, u zhvillua takimi me prezencën e Drejtor z.Patricia Pogaçe,
Sekretarit të Përgjithshëm të Bashkisë Belsh, si dhe përfaqësues nga institucione të
ndryshme lokale. Prezent në takim ishte edhe punonjësi i QSHPNJ Elbasan  z.Arjan Bala.

AKTIVITETE  PROMOVUESE  NË  BASHKITË  E  VOGLA 

Bluqizë

Libohovë

Shkodër

Mirditë

Roskovec & Mallakastër

Belsh

DITA EVROPIANE KUNDËR TRAFIKIMIT TË PERSONAVE &MUAJI ANIT-TRAFIK

Në kuadër të promovimit të Ndihmës Juridike Falas në çdo bashki, në ambientet e
Bashkisë Bulqizë, u zhvillua takimi me prezencën e Drejtorit të Përgjithshëm të
Ndihmës Juridike Falas z.Ergys Qirici, të Nënkryetarit të Bashkisë Bulqizë Z. Haxhi
Pula, si dhe institucione të ndryshme lokale. Prezent në takim ishte edhe punonjësi i
QSHPNJ Dibër, z.Ajet Iskurti.

Në kuadër të promovimit të Ndihmës Juridike Falas në çdo bashki, në ambientet e
Bashkisë Bulqizë, u zhvillua takimi me prezencën e Drejtorit të Përgjithshëm të Ndihmës
Juridike Falas z.Ergys Qirici, Nënkryetarit të Bashkisë Mirditë z. Gjergj Prenga, morën
pjesë përfaqësues të administratës së Bashkisë Mirditë, si dhe përfaqësues të
institucione të ndryshme lokale. Prezent në takim ishte edhe punonjësi i QSHPNJ Kurbin,
z.Ernest Bunaj.

Në kuadër të promovimit të Ndihmës Juridike Falas në çdo bashki, Drejtori i
Përgjithshëm i Ndihmës Juridike Falas z.Ergys Qirici, zhvilloi një takim me
Kryetaren e Bashkisë Roskovec, zj. Majlinda Bufi, si dhe një takim me Kryetarin e
Bashkisë Mallakaster z.Qerim Ismailaj, si dhe me përfaqësues të institucioneve të
ndryshme lokale. Prezent në takim ishte edhe punonjësi i QSHPNJ Fier, zj.Adelina
Agolli.

Në kuadër të Ditës Evropiane kundër Trafikimit të Personave, përfaqësues nga Drejtoria
e Ndihmës juridike Falas, Drejtor zj.Patricia Pogaçe, dhe zj.Suela Qevani, si dhe
zj.Xhevahire Kodra, punonjëse pranë Qendrës së Ndihmës Juridike Parësore Shkodër
morën pjesë në aktivitetin e organizuar nga Ministria e Brendshme, në cilësinë e
koordinatorit kombëtar në luftën kundër trafikimit të personave.

QSHNJP Elbasan, në datën 04.10.2024 zhvilloi një aktivitet informues “Street
Law" me qytetarët në kuadër të "Ditës ndërkombëtare pa dhunë”.

QSHNJP Elbasan, në datën 23.10.2024 zhvilloi një aktivitet pranë shkollës 9-
vjeçare "Qamil Guranjaku," Elbasan, në kuadër të Ditës Ndërkombëtare të
Vajzave të Mitura, ku pjesëmarrëse ishin edhe drejtoresha e shkollës, zj. Anila
Çota, dhe punonjësja sociale, znj. Emanuela Dervishi. 
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QSHNJP Fier, në datën 02.10.2024 zhvilloi një takim me z. Edlir Doko Përgjegjësin
e Qendrës “Me një ndalesë”, pranë Spitalit Rajonal Fier e cila ofron shërbime të
specializuara socio-shëndetësore për fëmijët të ekspozuar ndaj formave më të
rënda të dhunës, përfshirë edhe dhunën seksuale.

QSHNJP Fier, në datën 14.10.2024 mori pjesë në aktivitetin e zhvilluar nga “Qendra
me një ndalesë” Fier, në bashkëpunim me Qendrën “Vatra” në kuadër të
ndërgjegjësimit “Nga ndërgjegjësimi në veprim: Bashkohuni në luftën kundër
trafikimit!”
QSHNJP Fier, mori pjesë në aktivitetin e zhvilluar nga Bashkia Roskovec në kuadër
të “Ndërgjegjësimit në luftën kundër trafikimit” me nxënësit e shkollave,
përfaqësues nga stafi akademik, Shërbimi Social Roskovec, KMD.

QSHNJP Kukës organizoi një aktivitet ndërgjegjësues me fokus
kategorite e vecanta /viktima të trafikimit të qenieve njerëzore për
ndërgjegjësimin dhe për marrjen e masave për parandalimin e
trafikimit të qenieve njerëzore.
QSHNJP Tropojë organizoi në datën 02.10.2024, në kuadër të ditës
ndërkombëtare pa dhunë  një takim me specialistë nga Komisariati i
Policisë Tropojë dhe Dega Territoriale e Shërbimit të Provës.

QSHNJP Tropojë organizoi në datën 11.10.2024, në kuadër të
ditës ndërkombëtare të vajzave të mitura, një takim me vajza
(nxënëse nga gjimnazi Asim Vokshi) me fokus diskriminim
gjinor në çështjet familjare.
QSHNJP Tropojë, në datën 24.10.2024 mori pjesë në aktivitetin e
organizuar nga Njësia Vendore e Kujdesit Shëndetësor Tropojë në
kuadër të muajit të ndërgjegjësimit kundër kancerit të gjirit. 

QSHNJP Tropojë, në datën 27.10.2024, në kuadër të muajit të ndërgjegjësimit kundër trafikut
të qënieve njerëzore, në bashkëpunim me Shoqatën Integrimi organizoi një takim me prindër
dhe fëmijë me fokus të drejtat e fëmijëve dhe mbrojtja e tyre nga shfrytëzimi dhe trafikimi. 

QSHNJP Durrës organizoi në datën 11.10.2024, një aktivitet
ndërgjegjësues në bashkëpunim me Qëndren “Fuqizojmë Komunitetin”
në Durrës, në kuadër të Ditës Ndërkombëtare të Vajzave të Mitura.

QSHNJP Durrës organizoi në datën 02.10.2024 një aktivitet në kuadër të
Ditës Ndërkombëtare Pa- dhunë, në bashkëpunim me Komisariatin e  
Policisë Durrës. 

QSHNJP Durrës organizoi në datën 18.10.2024 një aktivitet
në bashkëpunim me Qëndren Komunitare Multifunksionale
Rrashbull dhe më përfaqësues të institucioneve publike
Durrës, në kuadër të Ditës Europiane kundër trafikimit të
përsonave.

QSHNJP Korçë zhvilloi në kuadër të Ditës ndërkombëtare pa
dhunë, në datën 02.10.2024 një aktivitet street law në
pedonalen e qytetit të Korçës.

QSHNJP Korçë organizoi në kuadër të Ditës Ndërkombëtare të Vajzave të Mitura, në datën
11.10.2024, në bashkëpunim me stafin social të IEVP Korçë dhe Drejtorinë e Kujdesit Social një
aktivitet informues dhe sensibilizues për të dënuarit mbi mbrojtjen e vajzave të mitura të
drejtat e tyre dhe përkrahjen e institucioneve ndërvepruese.

QSHNJP Pogradec organizoi në datën 02.10.2024, në kuadër
të Ditës Ndërkombëtare pa dhunë, një aktivitet me nxënësit e
Gjimnazit “14 Engjejt”, Starovë.

QSHNJP Pogradec organizoi një aktivitet në datën
24.10.2024, në kuadër të muajit antitrafik, në shkollën 9
vjeçare "M.E Minarolli"
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QSHNJP Gjirokastër & Përmet, në datën 01.10.2024, zhvilluan një aktivitet pranë Bashkisë
Përmet dhe Bashkisë Këlçyrë, në bashkëpunim me CLE Në kuadër të zbatimit të projektit
"LehalTech Access Initative", "Avancimi i shërbimeve elektronike të drejtësisë për fuqizimin
ligjorë dhe akses të përmirësuar në drejtësi të grave dhe burrave në shqipëri e- justice"

QSHNJP  Kurbin zhvilloi në datën 18.10.2024 një takim në ambientet e  
Shkollës nr.2 Gjin Pjetri Qendër Komunitare, Bashkia Kurbin, me klasën VII-të, në
bashkëpunim me përfaqësuesen e Shërbimit të Provës, Dega Territoriale Kurbin
zj. Erina Lesaj.

QSHNJP Elbasan, në datën 07.10.2024 zhvilloi një
aktivitet ndërgjegjësues  pranë Qendrës së të
Moshuarve A2B në Elbasan, në kuadër të "Ditës
Botërore të të Moshuarve."

QSHNJP Fier, zhvilloi një aktivitet në kuadër të “Ditës Botërore të Moshuarve” pranë
Shtëpisë së të Moshuarve, Fier.

QSHNJP Fier, mori pjesë në takim e zhvilluar
nga Avokati Popullit, në kuadër informimit mbi
të drejtat që ata gëzojnë në përputhje me
legjislacionin vendas

QSHNJP Korçë organizoi kuadër të muajit Antitrafik në bashkëpunim me Prefektura
Korçë ,Drejtoria e Kujdesit Social dhe Sherbimi Social Shtetëror sot në datën 18.10.2024
u realizua aktivitet sensibilizues dhe ndërgjegjësues në Shkollën Profesionale Teknike
Korçë dhe Shkollën Naim Frashëri 

QSHNJP Gjirokastër & Përmet, në datën 03.10.2024, në
kuadër të promovimit të ndihmës juridike në Bashkitë e
vogla, zhvilloi një aktivitet pranë Bashkisë Tepelenë dhe në
ambientet e Bashkisë Memaliaj.

QSHNJP  Pogradec, mori pjesë në aktivitetin e datës 01.10.2024 organizuar nga
Bashkia Pogradec në kuadër të Ditës Ndërkombëtare të të Moshuarve. 

QSHNJP  Pogradec, në datën 03.10.2024,
mori pjesë në Takimin e Këshillit të Sigurisë,
Bashkia Pogradec, ku morën pjesë
përfaqësues të institucineve, Bashkia
Pogradec.

QSHNJP  Pogradec, në datën 22.10.2024 mori pjesë në mbledhjen e radhës të MKR, të Bashkisë Pogradec.

QSHNJP Lushnjë zhvilloi një aktivitet
ndërgjegjësues, në kuadër të Ditës
Ndërkombëtare të Vajzave të Mitura, me
nxënës të klasave të nënta të qytetit Lushnjë.

QSHNJP Lezhë mori pjesë në një aktivitetit të organizuar nga Drejtoria e
Shërbimit dhe Kujdesit Social në Bashkinë Lezhë, në kuadër të "Ditës
Ndërkombëtare Kundër Dhunës".
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QSHNJP Shkodër, në datën 09.10.2024, në kuadër të
promovimit të Ndihmës Juridike Falas në çdo bashki,
zhvilloi në ambientet e Bashkisë Malesi e Madhe një
takim me prezencën e zv.Kryetares Zj.Brunilda ISUFAJ.

QSHNJP Shkodër, në datën 15.10.2024, në kuadër të promovimit të Ndihmës Juridike Falas në çdo bashki dhe në
kuadër të promovimit të hapjes së zyres së re në Malësi të Madhe, zhvillloi në ambjentet e Bashkisë Malësi e Madhe,
një aktivitet informues.

QSHNJP Kukës zhvilloi një takim pranë ambienteve të Bashkise Has me
punonjës të këtij insititucioni si dhe me z.Isuf Sefolli, Kryetar i Këshillit, në
kuadër të bashkëpunimit ndërinstitucional përmes zhvillimit të aktiviteteve
të përbashkëta sensibilizuese.

QSHNJP Kukës zhvilloi një takim pranë ambienteve të Qendrës
Shëndetësore Vranisht me punonjës të këtij insititucioni, ku fokusi i secilës
ishte diskutimi për personat të cilët përfitojnë ndihmë ligjore falas.

QSHNJP Kukës zhvilloi një takim me Drejtorin e Shkollës 9-Vjeçare "Rexhep Hoxha", në kuadër të bashkëpunimit
ndërinstitucional, përms zhvillimit të aktiviteteve të përbashkëta sensibilizuese.

QSHNJP Vlorë zhvilloi një takim në Qendrën Ditore të të Moshuarve, në datën
01.10.2024, në kuadër të Ditës së të Moshuarve, për vëmendjen dhe kujdesin ndaj
moshave të treta.

QSHNJP Vlorë në kuadër të promovimit të Ndihmës Juridike Falas në çdo
bashki, zhvilloi në datën 10.10.2024, një takim në ambientet e Bashkisë
Delvinë, me pjesëmarrjen e përfaqësueseve të disa prej mekanizmave
kryesorë të menaxhimit të problematikave të qytetarëve.

QSHNJP Vlorë në kuadër të promovimit të Ndihmës Juridike Falas në çdo
bashki, zhvilloi në datën 10.10.2024, një takim në Bashkinë Finiq, me
pjesëmarrjen e Drejtueses së Shërbimit Social, njëherazi dhe Koordinatore e
MKR.

QSHNJP Vlorë në kuadër të promovimit të Ndihmës Juridike Falas në çdo bashki,
zhvilloi në datën 10.10.2024, një takim në Bashkinë Konispol, me pjesëmarrjen e
përfaqësuesve nga drejtoria e shërbimit social, njësia e mbrojtjes së fëmijëve dhe
Policia Bashkiake.

QSHNJP Pukë në kuadër të promovimit të Ndihmës Juridike Falas  
zhvilloi në datën 11.10.2024 një aktivitet informues në Shkollën 9
vjeçare “Migjeni”, Pukë.

QSHNJP Pukë zhvilloi në datën 25.10.2024 një orë leksion i hapur
në Shkollën 9 vjeçare “Migjeni”, Pukë.

QSHNJP Shkodër zhvilloi në datën 02.10.2024 një takim
në ambientet Shtepisë të të Moshuarve në Shkodër, në
kuadër të ditës Ndërkombëtare për të moshuarit.

QSHNJP Tiranë në datën 29.10.2024 zhvilloi një takim, sesion informues në bashkëpunim me oficeren e policisë Zj.
Elda Hyseni në shkollën 9-vjeçare “Vasil Shanto” me pjesëmarrjen e të miturve.
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QSHNJP Tropojë në datën 23.10.2024, mori pjesë në Panairin
e Produkteve Tradicionale dhe Artizanale, ku takoi dhe
informoi prodhues të produkteve bujqësore e blegtorale dhe
artizanë të zonës.

QSHNJP Durrës në datën 01.10.2024 zhvilloi një aktivitet në Qendrën ditore të të
moshuarve Durrës, në kuadër të Ditës botërore e të moshuarëve.

QSHNJP Durrës në datën 08.10.2024 zhvilloi një
aktivitet ndërgjegjësues në bashkëpunim me
Qëndren “Fuqizojmë Komunitetin” në Durrës.

QSHNJP Durrës në datën 29.10.2024 zhvilloi një aktivitet në bashkëpunim me
Gjimnazin “Gjergj Kastrioti” Durrës dhe me përfaqësues Oficeren e sigurise dhe
Psikologen e shkollës dhe punonjësen sociale.

QSHNJP Korçë, në kuadër të Ditës Botërore të të Moshuarve, realizoi një
takim në qëndrën ditore të moshës së tretë, Korçë.

QSHNJP Korçë, në datën 07.10.2024, në bashkëpunim me Administratorin e
Rajonit nr.2, z.Armando Tandini dhe qytetrarë të kategorisë, përfitues të
aftësisë së kufizuar. 

QSHNJP Korçë, në kuadër të promovimit të Ndihmës Juridike Falas në çdo
bashki, zhvilloi në datën 09.10.2024, në bashkepunim me përfaqësuesen e zyrës
Rajonale Pogradec të Avokatit të Popullit Zj.Burbuqe Ngraçaj dhe specialisten e
zyrës Rajonale të Komisionerit për Mbrojtjen nga Diskriminimi Zj.Etleva Tare, një
aktivitet me Bashkine Kolonjë, me Kryetarin e Bashkisë z.Erion Isaj dhe
përfaqësues të tjerë të kësaj bashkie.

QSHNJP Tropojë në datën 18.10.2024 u organizua takimi i
anëtarëve të GTN-së me përfaqësues nga Shërbimi Social,
NJMF, QSHNJP Tropojë, Komisariati i Policisë, ZA, etj

QSHNJP Tropojë në datën 01.10.2024, në kuadër të ditës ndërkombëtare të të moshuarve,
organizoi një aktivitet “Street Law”, në qytetin e Bajram Currit.

QSHNJP Lushnjë, në datën 01.10.2024 zhvilloi një aktivitet informues “Street Law” në
rrugët e qytetit Lushnjë.

QSHNJP Lezhë në datën 17.10.2024 mori pjesë në
takimin e organizuar nga Organizata Drejtësi Sociale,
në bashkëpunim me Drejtorinë e Shërbimit Social,
Bashkia Lezhë. 

QSHNJP Lezhë në datën 08.10.2024 zhvilloi në kuadër
të Ditës Ndërkombëtare të të Moshuarve, një takim
pranë Qendrës se Moshës së Tretë në qytetin e Lezhës.


